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Ankieta kompetencji analitycznych i zawodowych

Data:
Imie i Nazwisko rok studiow/stopien kierunek studiow llosc zdobytych punktow:
Test kompetencji analitycznych
Test kompetencji zawodowych
Suma zdobytych punktow:

Instrukcja

Ankieta sktada sie z dwdch czesci: ankiety kompetencji analitycznych i zawodowych, i jest testem wyboru.
Tylko jedna z proponowanych odpowiedzi jest poprawna. Wtasciwg odpowiedz nalezy zakresli¢ znakiem X.
Za kazdg poprawnq odpowiedz student otrzymuje odpowiednigq ilos¢ punktéw w zaleznosci od stopnia

trudnosci.

Za czesc testu kompetencji analitycznych mozna uzyska¢ maksymalnie 10 punktow.
Za czesc testu kompetencji zawodowych mozna uzyska¢ maksymalnie 20 punktéw.

Czas przeznaczony na rozwigzanie testu nie powinien przekroczy¢ 55 minut.
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[ Test kompetencji analitycznych ]
1. Urzadzenie produkcyjne wytwarza 150 sztuk elementéw na minute. W jednym kartonie umieszczanych

jest 25 elementdw. lle kartondw zostanie zapetnionych przez urzadzenie w ciggu jednej godziny?

(o)

260 360 525 5000
2. Ponizej przedstawiono ptace w trzech firmach. llu pracownikow zarabia powyzej 1500 Euro?
Firma A Ptaca (EURO) 900 1200 1400 2000
liczba zatrudnionych 16 25 10 5
Firma B Ptaca (EURO) 1100 1300 1700 2200
liczba zatrudnionych 8 22 14 10
Ptaca (EURO 1300 1500 1700 1900
Firma C ( ) 3 > / 9
liczba zatrudnionych 4 8 12 6
(o]
29 36 47 56
3. Na podstawie ocen z egzaminow w sesji zimowej okresl liczbe studentdw, ktorzy zdali statystyke
powyzej Sredniej?
140 .
120 - | A ;‘.
100 - | i i
80 - l i 1 l ll L
60 - A | J
40 |
20
o)
informatyka statystyka matematyka ekonomia
B bardzo dobry -5 120 115 45 8o
dobry - 4 70 140 90 130
W dostateczny -3 100 30 140 75
W brak zaliczenia -2 20 15 20 25
m brak zaliczenia -1 5 20 10 7
(o]
70 170 200 255
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Na podstawie nizej przedstawionych danych finansowych czterech firm, wskaz firme, ktora uzyskata
najwiekszy zysk.

firma A firma B firma C firma D
cena jednostkowa 5 8 6 10
sprzedana ilos¢ 1000 2000 1500 900
surowce 2000 6000 3000 1000
inne wydatki 500 4000 1000 1000
(o]
firma A firma B firma C firma D

W oparciu o powyzsze dane okresl odsetek studentow, ktorzy zdali egzamin z ekonomii?

(o]

60% 70% 85% zadna z odp.

W firmie X oddelegowano do wykonania pewnego projektu 20% kobiet oraz 30,6% mezczyzn.
Catosciowy fundusz przeznaczony na wynagrodzenia za delegacje wynidst 100 tys. ztotych.
Postanowiono rozdzieli¢ go proporcjonalnie do liczby kobiet i mezczyzn.

Zaokraglajac, jaka byta suma wynagrodzenia mezczyzn w stosunku do kobiet?

Kobiety Mezczyzni
X mX
oy oy
mZz mZz

(o]

wieksza 0 10% wieksza 0 30% 2 razy wieksza o potowe mniejsza

Wsrdd pracownikdw firmy X stosunek liczby pracownikow z wyzszym wyksztatceniem do osob
z tytutem doktora i do pracownikow z wyksztatceniem srednim jest rowny odpowiednio 5:2:6.
lle w firmie X jest pracownikoéw z tytutem doktora?

(o]

13 27 54 97
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Test kompetencji zawodowych ]

Co oznacza niebieski kolor linii w szkicu?

R20

3/

S
=M
15
(o]
wymniary dla tych linieftuki zostaty mozna swobodnie ten szkic jest
liniiffukow nie zostaty wstawione na innej kolorowac linieftuki nadmiach>wy

okreslone warstwie

Ktdre z ponizszych stwierdzen jest prawdziwe?

(o]

w warstwach . , . . L
w nazwach warstw . . mozna zamykac nie mozna zmieniac
. , . mozna ustawiac L N
mozna stosowac znaki . warstwy ograniczajgc nazwy warstwy jesli juz
<> ?% przezroczystosc edycje obiektow s3 na niej obiekt
e od 0 do 100 yce 3 ] Y

Ktdra odpowiedz opisuje poprawng procedure obrotu ramienia do potozenia na rysunku po prawej

stronie?

165°

T

(o]

wybierz z karty wybierz ramie do

wybierz z karty wybierz z karty Narzedzia
Narzedzia Narzedzia Lorze obrécenia, wybierz
Gtéwne>panel Gtéwne>panel Glowne>panel karty Narzedzi
~ Gtowne>panel ~ Gtowne>panel Zmienspolecenie Obrac, z karty Narzedzia
Zmien>polecenie Obré¢,  Zmien>polecenie Obrog, . . Gtoéwne>panel Zmien>
wybierz ramie do wybierz ramie do wybierz rami do polecenie Obroc>
N P L P obrdcenia, wskaz sSrodek ) !
obrdcenia, wskaz srodek  obrdécenia, wskaz srodek . wskaz srodek okregu
okregu jako punkt okregu jako punkt okregu jako punkt jako punkt bazowy
bazow i< k | bazowy, okresl kat ) o
y, wpisz kat bazowy, wpisz kat o . wpisz K aby kopiowac,
R o odniesienia na 33°, . o
obrotu 165 obrotu 142 wpisz kat obrotu 165° wpisz kat obrotu 165
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5.

6.

W ktérym srodowisku uznawane sg wigzania zespotu?

(o]

w srodowisku , . s , . L , :
. w srodowisku animacji w srodowisku czesci w srodowisku rysunku
prezentacji

Jak utworzy¢ widok widoczny na rysunku ponizej?

(o]

utworzyc zespot, utworzyc¢ zespot, utworzyc¢ zespot, utworzyc zespot,
zdefiniowad zdefiniowad zdefiniowad zdefiniowad
reprezentacje reprezentacje reprezentacje reprezentacje
pozycyjne, utworzy¢ pozycyjne, utworzy¢ pozycyjne, utworzy¢ pozycyjne, utworzy¢
widok naktadkowy widok pomocniczy widok z przesunieciem widok podwadjny

Jakiego typu pliki mozna otworzy¢ poleceniem OPEN w programie 3D Studio MAX?

(o]

.dxf drf .dwg .crs

Czy w programie 3D Studio MAX mozna dowolnie zmieniac ilos¢ i wielkosc rzutni?

(o]

llos¢ rzutni jest . g .
wielkos¢ rzutni jest

ograniczona do 6, . ‘s .
. iy . ograniczona, llo¢ rzutni
wielkos¢ rzutni - . .
- nieograniczona

nieograniczona

nie tak
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13.

Jaki materiat rozpuszczalny jest stosowany jako materiat podporowy dla ABS?

8.
(o]
ABS PLA HIPS Ninjaflex
9. Drukarka dwugtowicowa:
(o]
daje mozliwos¢ . . . . .
stosowania nie jest dostepna na jest bardmej precyzyjna  jest niezbedna df’ druku
rozpuszczalnego rynku niz drukarka z elastomerow
. jednogtowicowa (Ninjaflex, Rubber)
materiatu podporowego
10. Jakie mozliwosci posiada oprogramowanie typu CAM?
(o]
. . o tworzenie wiasnych
wczytywanle. wezytanie z ob’rablark| obrabiarek, dla ktorych wystanie kodu NC do
zeskanowane] programu obrobczego enerowane beda kod obrabiarki po WiFi
dokumentacji ptaskiej CNC w formacie ISO 9 NC ag kody P
11.  Ktdry z ponizszych elementdw nie jest wspierany na widgetach w Androidzie?
(o]
Button CheckBox GridView ImageButton
12.  Ktodra z ponizszych metod nie jest czescia standardowego cyklu zycia Activity?

(o]

onStop() onResume() onPause() onUnlock()

Ktory atrybut znacznika <body>...<body> ustala kolor odsytaczy odwiedzonych?

(o]

vlink="...” alink="...” text="..." link="...”
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